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Protokół Nr ORG-III.0002.3.2026  

XXV posiedzenia sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z 19 marca 2026 roku, które 

odbyło się w sali obrad nr 202 Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Obrady rozpoczęto 19 marca 2026 roku o godz. 12:00, a zakończono o godz. 16:37 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 21 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Blazy 

2. Krystian Brawański 

3. Łukasz Chrząszcz 

4. Mariusz Cios 

5. Marian Drosio 

6. Jakub Elsner 

7. Izabela Grela 

8. Stefan Grzybacz 

9. Roman Kapciak 

10. Adam Króliczek 

11. Janusz Kurzawa 

12. Mirosław Krzysztof Nowak 

13. Anna Piotrowska 

14. Barbara Połednik 

15. Lidia Ptak 

16. Alan Szatyło 

17. Józef Szymaniec 

18. Mirosław Szyszka 

19. Ilona Tlołka 

20. Krystyna Warcok 

21. Katarzyna Zöllner-Solowska 

Lista obecności stanowi załącznik nr 2, 3, 4 do protokołu. 
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1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad - poprzez dodanie pkt 8. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad. 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Łukasz Chrząszcz, Anna Piotrowska, Józef Szymaniec, Katarzyna Zöllner-Solowska 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad - poprzez dodanie pkt 9 r), 9 s) i 9 t). 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (2) 

Józef Szymaniec, Katarzyna Zöllner-Solowska 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad - poprzez zamianę kolejności pkt 9 b) na 9 a). 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Józef Szymaniec, Katarzyna Zöllner-Solowska 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad - poprzez zdjęcie z porządku pkt 9 k). 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Roman 

Kapciak, Janusz Kurzawa, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Ilona Tlołka 

PRZECIW (3) 

Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Mirosław Krzysztof Nowak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Mariusz Blazy, Adam Króliczek, Mirosław Szyszka, Krystyna Warcok 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Józef Szymaniec, Katarzyna Zöllner-Solowska 

Głosowano w sprawie: 

zmiany porządku obrad - poprzez dodanie pkt 9. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przychyliła się do zmiany porządku obrad. 

Wobec powyższego pozostałe sprawy wynikające z porządku obrad zmieniają odpowiednio 

numerację. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Józef Szymaniec, Katarzyna Zöllner-Solowska 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia porządku obrad 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przyjęła porządek obrad w wersji stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 
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Józef Szymaniec, Katarzyna Zöllner-Solowska 

2. Wystąpienia mieszkańców. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Izabela Weczerek Mieszkanka, 

- Kacper Biernacki Mieszkaniec, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej, 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Stefan Grzybacz Radny Rady Miejskiej 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej. 

3. Interpelacje i zapytania radnych. 

W dyskusji wzięli udział: 

Radna Rady Miejskiej Lidia Ptak odczytała zapytanie w sprawie dostępności tzw. "Kopert 

Życia" dla seniorów – pismo dostępne pod numerem ORG-IV.0003.11.2026, 

Radny Rady Miejskiej Adam Króliczek odczytał zapytanie/wniosek w sprawie uruchomienia 

kasy w Urzędzie Miasta Wodzisławia Śląskiego – pismo dostępne pod numerem 

ORG IV.0004.4.2026, 

Radny Rady Miejskiej Jakub Elsner odczytał zapytanie w sprawie remontu i konserwacji 

figury św. Jana Nepomucena w Zawadzie – pismo dostępne pod numerem  

ORG-IV.0003.10.2026. 

4. Informacja jednostek miejskich na temat realizacji „Akcji Zima” 2025/2026 w zakresie zadań 

i wydarzeń realizowanych przez jednostki kultury i sportu oraz „Akcji Zima” realizowanej 

przez Zarząd Dróg Miejskich oraz Służby Komunalne Miasta – zreferowali: Ewa Wrożyna-

Chałupska Dyrektor Miejskiej i Powiatowej Biblioteki Publicznej, Katarzyna Rokowska-

Szyroki Dyrektor Wodzisławskiego Centrum Kultury, Sławomir Kulpa Dyrektor Muzeum, 

Robert Myśliwy Dyrektor MOSiR „CENTRUM”, Grzegorz Połomski Dyrektor Zarządu Dróg 

Miejskich. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna Rady Miejskiej Barbara Połednik, 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Mariusz Blazy. 

Informacje stanowią załączniki numer 5,6,7,8,9 do protokołu. 



 

6 
 

5. Sprawozdanie z realizacji zadań z zakresu wspierania rodziny za rok 2025 - zreferował 

Dawid Brachmański Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Wodzisławiu 

Śląskim. 

Sprawozdanie stanowi załącznik numer 10 do protokołu. 

6. Sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2025 – zreferował Grzegorz 

Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych. 

Sprawozdanie stanowi załącznik numer 11 do protokołu. 

7. Sprawozdanie z realizacji przyjętego uchwałą nr VIII/109/24 Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z dnia 28 listopada 2024 r. Rocznego programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na rok 2025 – zreferowali : Grzegorz Hajduczek Naczelnik 

Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych, Dagna Rosner-Kornafel Kierownik Biura 

Aktywności Społecznej. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Dagna Rosner-Kornafel Kierownik Biura Aktywności Społecznej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Sprawozdanie stanowi załącznik numer 12 do protokołu. 

8. Wybór 3 radnych Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego do prac w Komisji Opiniującej - 

zgodnie z uchwałą nr III/39/24 Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Izabela Grela Radna Rady Miejskiej, 

- Marian Drosio Radny Rady Miejskiej, 

- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej, 

- Stefan Grzybacz Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

wyboru radnego Alana Szatyło do prac w Komisji Opiniującej 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (9) 

Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela Grela, Roman Kapciak, Janusz 

Kurzawa, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec 

PRZECIW (5) 

Stefan Grzybacz, Mirosław Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Mirosław Szyszka, Ilona 

Tlołka 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Mariusz Cios, Adam Króliczek, Anna Piotrowska, 

Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

wyboru radnego Krystiana Brawańskiego do prac w Komisji Opiniującej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Mariusz Cios, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Adam 

Króliczek, Mirosław Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Józef Szymaniec, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (4) 

Marian Drosio, Roman Kapciak, Janusz Kurzawa, Lidia Ptak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Łukasz Chrząszcz, Jakub Elsner, Anna Piotrowska, Alan Szatyło 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

wyboru radnego Romana Kapciaka do prac w Komisji Opiniującej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 
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Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela Grela, Roman 

Kapciak, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, 

Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec 

PRZECIW (1) 

Stefan Grzybacz 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Adam Króliczek, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

wyboru radnego Mariusza Blazego do prac w Komisji Opiniującej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław Krzysztof Nowak, 

Barbara Połednik, Lidia Ptak, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna 

Zöllner-Solowska 

PRZECIW (1) 

Alan Szatyło 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Jakub Elsner, Roman Kapciak, Anna Piotrowska, Józef Szymaniec 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

W skład Komisji Opiniującej weszli radni z największą ilością głosów: Krystian Brawański, 

Roman Kapciak, Mariusz Blazy. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji Zarządu Dróg Miejskich w Wodzisławiu Śląskim - 

zreferował: Prezydent Miasta Mieczysław Kieca. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 
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- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Alojzy Szymiczek Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Stare Miasto, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie likwidacji Zarządu Dróg Miejskich w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 21, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/317/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (21) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub 

Elsner, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, 

Mirosław Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, 

Józef Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-

Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

10. Podjęcie uchwał: 

a) w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, 

ustalenia stawki opłaty oraz określenia stawki opłaty podwyższonej – zreferował Mieczysław 

Kieca Prezydent Miasta. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Blazy Przewodniczący Rady Miejskiej,  

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Izabela Grela Radna Rady Miejskiej, 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 
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- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej, 

- Stefan Grzybacz Radny Rady Miejskiej, 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej, 

- Mariusz Cios Radny Rady Miejskiej. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wniosku radnego Stefana Grzybacza o zakończenie dyskusji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska przychyliła się do wniosku radnego Stefana Grzybacza o zakończenie 

dyskusji. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Mariusz Cios, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Adam 

Króliczek, Mirosław Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (9) 

Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Roman Kapciak, Janusz Kurzawa, Anna 

Piotrowska, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, ustalenia stawki opłaty oraz określenia stawki opłaty podwyższonej 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/318/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Mariusz Blazy, Krystian Brawański, Mariusz Cios, Izabela Grela, Stefan Grzybacz, Adam 

Króliczek, Mirosław Krzysztof Nowak, Barbara Połednik, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, 

Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 
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PRZECIW (9) 

Łukasz Chrząszcz, Marian Drosio, Jakub Elsner, Roman Kapciak, Janusz Kurzawa, Anna 

Piotrowska, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef Szymaniec 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę w obradach od godz. 14:40 do 

godz.14:50. 

Po przerwie wznowiono obrady. 

Dalszą część obrad prowadził Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Mirosław Krzysztof 

Nowak. 

b) w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi 

kompostującymi bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym 

- zreferował Mieczysław Kieca Prezydent Miasta. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zwolnienia w części z opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi właścicieli nieruchomości zabudowanych budynkami mieszkalnymi 

jednorodzinnymi kompostującymi bioodpady stanowiące odpady komunalne 

w kompostowniku przydomowym. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/319/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 
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Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Mirosław 

Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Blazy, Józef Szymaniec 

c) w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Wodzisławia Śląskiego na 2026 rok – 

zreferował Jacek Matyja Skarbnik Miasta. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Jacek Matyja Skarbnik Miasta, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej, 

- Danuta Nowicka Prezes ...Domaro sp. z o.o., 

- Anna Piotrowska Radna Rady Miejskiej, 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej, 

- Ireneusz Górecki Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Radlin II, 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Miasta Wodzisławia Śląskiego na 

2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/320/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 
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Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mariusz Blazy 

d) w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Wodzisławia 

Śląskiego na lata 2026-2035 - zreferował Jacek Matyja Skarbnik Miasta. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Miasta Wodzisławia Śląskiego na lata 2026-2035. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/321/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 17 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Józef Szymaniec, 

Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Alan Szatyło 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mariusz Blazy 

e)  w sprawie sprawozdania za rok 2024 i 2025 zawierającego dane statystyczne dotyczące 

zgłoszeń zewnętrznych – zreferował Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady 

Miejskiej. 
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Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie sprawozdania za rok 2024 i 2025 zawierającego dane 

statystyczne dotyczące zgłoszeń zewnętrznych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/322/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mariusz Blazy 

f) w sprawie zmiany uchwały nr LXXIII/728/24 Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z dnia 31 

stycznia 2024 r. w sprawie udzielenia w latach 2024-2027 pomocy finansowej 

Międzygminnemu Związkowi Wodociągów i Kanalizacji w Wodzisławiu Śląskim – zreferował 

Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej. 

 Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LXXIII/728/24 Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z dnia 31 stycznia 2024 r. w sprawie udzielenia w latach 2024-2027 pomocy 

finansowej Międzygminnemu Związkowi Wodociągów i Kanalizacji w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/323/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 19 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 
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Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mariusz Blazy 

g) w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Miasta Wodzisławia Śląskiego dla 

Międzygminnego Związku Wodociągów i Kanalizacji z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim – 

zreferował Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej. 

 Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Miasta Wodzisławia 

Śląskiego dla Międzygminnego Związku Wodociągów i Kanalizacji z siedzibą w Wodzisławiu 

Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/324/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mariusz Blazy 
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h) w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Miasta Wodzisławia Śląskiego dla 

Międzygminnego Związku Wodociągów i Kanalizacji z siedzibą w Wodzisławiu Śląskim – 

zreferował Jarosław Gorzawski Naczelnik Wydziału Inwestycji i Gospodarki Komunalnej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej z budżetu Miasta Wodzisławia 

Śląskiego dla Międzygminnego Związku Wodociągów i Kanalizacji z siedzibą w Wodzisławiu 

Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/325/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 21 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (20) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Mirosław Szyszka, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Mariusz Blazy 

i) w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. Władysława Broniewskiego z 

Oddziałami Integracyjnymi w Wodzisławiu Śląskim - zreferował Grzegorz Hajduczek 

Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Alan Szatyło Radny Rady Miejskiej, 

- Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług Opiekuńczych, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej, 
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- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przekształcenia Szkoły Podstawowej nr 5 im. Władysława 

Broniewskiego z Oddziałami Integracyjnymi w Wodzisławiu Śląskim. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/326/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 22 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Mirosław Szyszka 

NIEOBECNI (1) 

Mariusz Blazy 

j) w sprawie zmiany uchwały Nr VII/48/19 Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego z dnia 

27 marca 2019 r. w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół podstawowych 

prowadzonych przez Miasto Wodzisław Śląski oraz określenia ich granic obwodów od dnia 

1 września 2019 r. - zreferował Grzegorz Hajduczek Naczelnik Wydziału Edukacji i Usług 

Opiekuńczych. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Roman Kapciak Radny Rady Miejskiej, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr VII/48/19 Rady Miejskiej Wodzisławia 

Śląskiego z dnia 27 marca 2019 r. w sprawie ustalenia planu sieci publicznych szkół 
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podstawowych prowadzonych przez Miasto Wodzisław Śląski oraz określenia ich granic 

obwodów od dnia 1 września 2019 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/327/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 23 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Blazy, Mirosław Szyszka 

k) w sprawie przyjęcia programu polityki zdrowotnej w zakresie rehabilitacji leczniczej dzieci 

i młodzieży w mieście Wodzisław Śląski na lata 2026-2032.  

Punkt zdjęto z porządku obrad. 

l) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie partnerstwa oraz wspólną realizację projektu 

w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Śląska 2021-2027 - zreferowała Justyna 

Kubala-Grześ Kierownik Biura Strategii i Funduszu Zewnętrznych. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej, 

- Justyna Kubala-Grześ Kierownik Biura Strategii i Funduszy Zewnętrznych, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie partnerstwa oraz wspólną 

realizację projektu w ramach Programu Fundusze Europejskie dla Śląska 2021-2027. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/328/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 24 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Józef Szymaniec, Ilona 

Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (1) 

Alan Szatyło 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Blazy, Mirosław Szyszka 

m) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Porozumienia z Państwowym Gospodarstwem 

Wodnym Wody Polskie - zreferowała Justyna Zagola Naczelnik Wydziału Ochrony 

Środowiska. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie Porozumienia z Państwowym 

Gospodarstwem Wodnym Wody Polskie. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/329/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 25 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 
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Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Blazy, Mirosław Szyszka 

n)  w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie miasta Wodzisławia Śląskiego w 2026 roku - zreferowała 

Justyna Zagola Naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, 

- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie miasta Wodzisławia Śląskiego w 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/330/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Blazy, Mirosław Szyszka 
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o) w sprawie przystąpienia przez Miasto Wodzisław Śląski do Programu Gmina Przyjazna 

Seniorom - Ogólnopolska Karta Seniora - zreferowała Dagna Rosner-Kornafel Kierownik 

Biura Aktywności Społecznej. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Józef Szymaniec Radny Rady Miejskiej, 

- Dagna Rosner-Kornafel Kierownik Biura Aktywności Społecznej,  

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przystąpienia przez Miasto Wodzisław Śląski do Programu 

Gmina Przyjazna Seniorom - Ogólnopolska Karta Seniora. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/331/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 27 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Blazy, Mirosław Szyszka 

p) w sprawie rozpatrzenia skargi z 27 lutego 2026 r. - zreferowała Barbara Połednik 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej. 
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Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z 27 lutego 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/332/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 28 do protokołu 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Blazy, Mirosław Szyszka 

r) w sprawie przekazania petycji według właściwości - zreferowała Barbara Połednik 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 W dyskusji wzięli udział: 

- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przekazania petycji według właściwości. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/333/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 29 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 
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Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Blazy, Mirosław Szyszka 

s) w sprawie przekazania Prezydentowi Miasta Wodzisławia Śląskiego skargi osoby fizycznej 

z dnia 17 grudnia 2025 r. oraz skargi z dnia 6 marca 2026 r. do rozpatrzenia w toku 

toczącego się postępowania administracyjnego - zreferowała Barbara Połednik 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie przekazania Prezydentowi Miasta Wodzisławia Śląskiego skargi 

osoby fizycznej z dnia 17 grudnia 2025 r. oraz skargi z dnia 6 marca 2026 r. do rozpatrzenia 

w toku toczącego się postępowania administracyjnego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska podjęła uchwałę nr XXV/334/26 w powyższej sprawie. 

Uchwała stanowi załącznik nr 30 do protokołu. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Blazy, Mirosław Szyszka 
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11.  Informacje Prezydenta Miasta: 

a)  o działaniach podjętych między sesjami – pismo stanowi załącznik nr 31 do protokołu 

b) o sposobie realizacji interpelacji i zapytań radnych - pismo do wglądu pod  

nr ORG-III.0003.15.2026. 

12. Zapoznanie się ze sprawozdaniem podsumowującym okres kadencji od 2022-2025 

Wodzisławskiej Rady Seniorów. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 

13. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła się dnia 

11 lutego 2026 r. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła się dnia 

11 lutego 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Rada Miejska przyjęła protokół z sesji Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego, która odbyła 

się dnia 11 lutego 2026 r. 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Krystian Brawański, Łukasz Chrząszcz, Mariusz Cios, Marian Drosio, Jakub Elsner, Izabela 

Grela, Stefan Grzybacz, Roman Kapciak, Adam Króliczek, Janusz Kurzawa, Mirosław 

Krzysztof Nowak, Anna Piotrowska, Barbara Połednik, Lidia Ptak, Alan Szatyło, Józef 

Szymaniec, Ilona Tlołka, Krystyna Warcok, Katarzyna Zöllner-Solowska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Mariusz Blazy, Mirosław Szyszka 

14. Wolne głosy i wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Mirosław Krzysztof Nowak Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej, 

- Barbara Połednik Radna Rady Miejskiej, 
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- Adam Króliczek Radny Rady Miejskiej, 

- Agata Burda Przewodnicząca Zarządu Dzielnicy Kokoszyce, 

- Łukasz Chrząszcz Radny Rady Miejskiej, 

- Mieczysław Kieca Prezydent Miasta Wodzisławia Śląskiego, 

- Alojzy Szymiczek Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Stare Miasto. 

15.  Zamknięcie sesji. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Mirosław Krzysztof Nowak zamknął obrady XXV sesji 

Rady Miejskiej Wodzisławia Śląskiego 19 marca 2026 r. o godz. 16:37. 

Przewodniczący Rady Miejskiej   Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej 

   Wodzisławia Śląskiego    Wodzisławia Śląskiego 

 

  Mariusz Blazy        Mirosław Krzysztof Nowak 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: Danuta Foks - Referat Obsługi Rady Miejskiej. 


